

## KÖRKÉP

**Vállalkozói klub alakult ALGYÓ.** A nagyközség önkormányzata kiemelt feladatának tekinti az algyői vállalkozók munkájának támogatását. A tavasszal elindult szakmai háttér-munka eredménye egy olyan vállalkozói klub megalakítása lett, amely segítheti a szféra érdekérvényesítését, a pályázati munkát.

**Böllérnap és Katalin-bál DOMASZÉK.** Böllérnapot és Katalin-bált rendeznek szombaton a településen. A Presszó Vendéglő udvarán 6 óra 30 perckor kezdődik a böllerverseny, magyar és határon túli csapatok részvételével. Reggeli 9, ebéd 13 órától. Este Katalin-bált rendeznek a sportcsarnokban. Kezdsz 18 órakor, sztárvendég Mária, zenél a Travel Trió.

**Koller Zsolt rockoperája FORRÁSKÚT.** Koller Zsolt Vezérő útjaink című kétrészes rockoperáját mutatják be szombaton 18 órától a Jerney János művelődési házban. A történelmi zenés színdarabra jegyek a helyszínen 17 órától válthatók 300 forintos egységáron.

**Egészségügyiek miséje SZEGED.** Az orvosok, az orvos-és fogorvos-tudományi kar oktatóinak és hallgatóinak, valamint az egészségügyi dolgozók hagyományos adventi szentmiséjét a Szent József jezsuita lelkészégen tartják szombaton 17 órától. – A Somogyi-könyvtár több fiókkönyvtára használtkönyv-vásárt hirdet. A dorozsmai könyvtárban (Negyvennyolcas utca 12.) 50 forintért kínálják a köteteket, és minden ötödik könyvet ajándékba kapják a vásárlók. Odesszában (Székely sor 11.) december 1–10-ig 20, 50 és 100 forintért árúsítják a köteteket, míg a rókusfiókban (Vértői út 5.) egyet fizet, kettőt vihet akciót hirdetnek.



– Jubileumi díszelőadást tartanak a Kőrösy József gazdasági középiskola fennállásának 125. évfordulója alkalmából az IH Rendezvényközpontban ma 15 órától.

**A legtalpraesettebb diák SZENTES.** A helyi ifjúsági és diákönkormányzat pályázatot írt ki a „Szent Város Legtalpraesettebb Diákja” cím elnyerésére. A versenyt ma rendezik a Koszta József Általános Iskolában. A jelöltek egy tréfas, rövid vetélkedővel mutatkoznak be a diákönkormányzat küldötteinek. A látottak alapján a diákok döntik el, hogy ki a legtalpraesettebb általános iskolás és középiskolás diák.

**Órák alatt meglelt a tolvaj CSONGRÁD.** A bejelentést követően néhány órán belül elfogták a csongrádi nyomozók azt a 31 éves férfit, akit azzal gyanúsítanak, hogy betört egy helyi vegyesboltba. Szerda reggel érkezett bejelentés arról, hogy éjjel valaki 150 ezer forint értékben a dohányterméket és némi élelmiszert lopott el a boltból. A helyszíni szemle és adatgyűjtés eredményeként még aznap délután gyanúsítottként hallgatták ki a feltételezett elkövetőt, aki ellen lopás bűntette miatt indult büntetőeljárás.

## Átadták a szegedi Játékok kertjét



**Elkészült a kerékpáros fogadóállomás és a kerékpáros akadálypálya Újszegeden, a Játékok kertjében.** A szegedi önkormányzat a 99 millió 912 ezer forint elszámolható összköltségű projektre 49 millió 956 ezer forintos uniós támogatást nyert a Dél-alföldi Operatív Program pályázatán. A projekt eredményeit a tegnapi sajtótájékoztatón mutatták be. A Játékok kertjét a Szegedi Sport és Fürdők Kft. üzemelteti majd, kora tavasztól késő őszig lesz nyitva. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

## AZ ELLENZÉKI TÖBBSÉG NEM SZERETNE VÁLTOZTATNI

## Egymilliárd csak egy irányon jöhet?

**Egymilliárdos kérdéssé lépett elő Szentesen az Ady Endre és a Petőfi Sándor utca egyirányúsítása. A képviselők ma tárgyalnak a városközpont rehabilitációs pályázatáról.**

SZENTES  
BÍRÓ DÁNIEL

Három megtett kör után negyedik is lesz abban a szentesi vitában, hogy egyirányúsítsák-e a városközpont észak–déli irányú közlekedési folyosóit, az Ady Endre és a Petőfi Sándor utcát. 2009 végén ellenszavazat nélkül fogadták el a városatyák a városközpont-rehabilitációs pályázat elemeit, az integrált városfejlesztési stratégiára is rábólintottak, amiben szintén szerepelt ez a javaslat. Augusztusban viszont fordult a kocka: a polgári frakció, a Pálmások Szövetségének képviselői, a függetlenek és több MSZP-s városatyá is úgy döntött, maradjon a kétirányú forgalom.

Ma – immár negyedszer – azért kerül a képviselő-testület

elő a kérdés, mert a pályázat sikere így kockázatosabbá vált az előterjesztő szerint. A szocialisták által támogatott javaslatot jegyző *Döbrössy Iván*, a Szentes Város Szolgáltató Kft. ügyvezetője úgy véli, a második fordulóban elbukhat a pályázat, mert annak több eleme – így a Kosuth téri új körforgalom, a Fehér ház előtti tér, a Boross Sámuel szakközépiskola mellé tervezett kert – éppen az Ady és a Petőfi utca egyirányúsítására épül. Ha a többség kitart a két irány mellett, módosítani kellene a tervet, de erre nem marad idő, mert január 10-éig be kell nyújtani a végső verzió anyagát. A teljes program 984 milliós fejlesztést jelentene, ehhez 747 milliós támogatást nyerhetne a település és a civil partnerek.

– Nem hiszek abban, hogy egy pályázat érdekében fel kellene rúgnunk egy 30–40 éves közlekedési kultúrát – mondta *Halmi István*, a Fidesz–KDNP szentesi frakcióvezetője. A pálmások részéről *Horváth István* magánvéleményként azt nyilat-



Két utca közlekedési rendjéről döntenek. A SZERZŐ FELVÉTELE

kozta lapunknak, ha az összes parkolóhely megmarad az Ady Endre utcában, és a szomszédos utcák kérdését is rendezik, ott megoldható lenne az egyirányúsítás, de a Petőfi, és a vele

AZ ELHURCOLT FÉRFI FEJÉT PULÓVERREL TAKARTÁK LE  
Kommandós akció  
a Szent Ferenc utcában

SZEGED  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A feleségét is bilincsbe verték a pajzsot is viselő kommandósok, de őt utána visszavitték a lakásba. – Szerintem kábítószer lehet az ügy hátterében – mesélte fél szelet vajaz zsömlével a kezében egy első emeleti lakó.

A mályvaszínűre festett földszinti lakásba bekopogtak; az ajtót nem az otthoniak, hanem a Nemzeti Nyomozó Iroda egyik munkatársa nyitotta ki nekünk. Papírt és tollat tartott a kezében, feltehetőleg épp a jegyzőkönyvet írta. – Itt biztos nem fognak megtudni semmiféle információt – közölte udvariasan, miután megtudakolta, hogy kik vagyunk, és mit keresünk ott. A kom-

mandós akció részleteivel kapcsolatban az NNI szóvivőjéhez irányított minket.

*Bartha László* őrnagy, a Nemzeti Nyomozó Iroda sajtószóvivője lapunk kérdésére csak a kommandós akció tényét erősítette meg.

– Folyamatban lévő ügyről van szó, amelyről a nyomozás sikeressége érdekében most nem mondhatunk el többet – közölte az őrnagy, aki az ügyvel kapcsolatban bővebb tájékoztatást a jövő hétre ígért. Arról, hogy egy ilyen jellegű akció mekkora szervezőmunkát igényel részükről, azt mondta: van, amikor nagyon gyorsan kell dönteniük, máskor kicsit több idejük van a tervezésre. A legtöbb esetben megpróbálják minél rövidebb időn belül előkészíteni a rajtaütést.

## HÍREK

Családbarát város  
NÉGY-NÉGY SZEGEDI ÓVODA  
ÉS BÖLCSŐDE

vett át tegnap elismerő oklevelet Botka László polgármestertől a „Családbarát Városok Európai Hálózata” projektben mutatott aktív részvételért. Szeged testvérvárosa, az olaszországi Párma tavaly vetette fel: Szeged csatlakozzon a Családbarát Városok Európai Hálózatához, amelynek bolgár, svéd, francia résztvevői is vannak. A projekt témája a családpolitika, különös tekintettel a munka és a család összehangolására. Szeged idén nyilatkozatban kötelezte el magát, hogy a családok számára még elhetőbbé és vonzóbbá teszi a várost, növelve például a gyermekjóléti szolgáltatások színvonalát.

Hajléktalanok  
fényképezőgéppel

**AZ ALSÓVÁROSI FERENCES PLÉBÁNIA** a szegénykonyhájára járó hajléktalanok közül tízet arra kért: készítsen fotókat az életéről, a mindennapjairól. A mintegy 1700 fotó közül egy szakmai zsűri kiválasztott 50-et, a kollektívából tegnap nyílt kiállítás a megyeháza aulájában. A plébánia idén csatlakozott a Szegynység Európai Éve programsorozathoz, és az ESZA Nonprofit Kft. pályázatán indult a fotókkal. A kiállítás advent első két hetében tekinthető meg.

Operafesztiválról  
a Regiórában

**AZ M1-EN MA DÉLUTÁN FÉL 2-KOR KEZDŐDIK A REGIÓRA,** a Magyar Televízió Szegedi Stúdiójának pénteki magánműsora. Őt programok érkeztek a harmadik alkalommal megrendezett nemzetközi operaverseny szegedi döntőjébe, amely mindennél jobban bizonyította, hogy meg lehet újítani az operát. Hogy kik lettek a díjazottak, milyen produkciók születtek, ez is kiderül a Regióra első részében. A műsor második felében láthatjuk a nézők a szlovákiai Etnofilm Fesztiválon különdíjat nyert Fasztyákon át című filmet, amely azt mutatja be, hogy él a szlovák lakosság a romániai Nagylakon, hogyan őrzik meg kisebbségben nyelvüket, kultúrájukat, identitásukat. Szerkesztő: Kiss Mónika.

## Lufik a nőkkel szembeni erőszak ellen



**Tegnap, a nők elleni erőszak megszüntetésének világnapján Szegeden is magánszemélyek és civilszervezetek fogtak össze az áldozatok iránti szolidaritás kifejezése érdekében.** Ennek jeleként lila szalagot osztottak a város több pontján is. Farkasné Pocsai Blanka önkormányzati képviselő (Fidesz–KDNP) sajtótájékoztatóján elmondta, Szondi Ildikóval (MSZP) együtt elérte: a szegedi polgármesteri hivatalban nőügyi referens foglalkozik a lányok és asszonyok problémáival. Sipka Rózsa, a regionális krízisközpont vezetője pedig bemutatta intézményét: 5 éve 3 megyéből fogadnak be bántalmazott nőket. A szegedi városháza előtti akció csúcspontján a nők elleni erőszak megszüntetésének kívánóságával engedtek a magasba lila lufikat. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Megoldás születhet  
a Mars tér ügyében

**Véget érhet a Mars téri huzavona, úgy tűnik, megkapja a közel 2 milliárdos uniós támogatást a város. A megoldáson együtt dolgozott a Fidesz–KDNP és az MSZP. A képviselők elégedettek. A pereskedő kereskedők valószínűleg nem.**

SZEGED  
GONDA ZSUZSANNA

Őnálló képviselői indítványt terjeszt elő *Bohács Zsolt* (Fidesz–KDNP) a következő közgyűlésen, december 10-én. Eszerint a város vállalja, hogy elkülönít 30 millió forintot, hogy kártérítést fizessen a Mars téri pereskedő kereskedőknek, ha a bíróság azt megítéli. Ha ezt az előterjesztést a képviselők megszavazzák, az NFÜ átutalja a közel 2 milliárdos uniós támogatást a városnak. Az NFÜ-vel – polgármesteri

párhuzamos Szent Imre herceg utcán semmiképpen sem. A jobbikos *Szabó Zoltán* azt mondta, az érintett vállalkozók nem támogatják az egyirányúsítást, ők sem.

felhatalmazás alapján – Bohács Zsolt és *B. Nagy László* (Fidesz–KDNP) tárgyalta.

– A képviselők, megbízásomra, közvetítő szerepet tölthettek be – mondta lapunknak *Botka László* polgármester, aki korrektnak nevezte a képviselők munkáját, és emlékeztetett: a bíróság a múlt héten kimondta, hogy „semmiféle földhasználati jog nem illette meg” a pereskedőket, és az önkormányzat jogszerűen járt el.

Az első fokú ítélet után a kereskedők azt mondták, hogy fellebbeznek. A polgármester most kijelentette: kizártnak tartja, hogy kártérítést állapíts meg számukra a bíróság.

Úgy tudjuk, ebben a perben nem is kérhetnének kártérítést a kereskedők, külön eljárást kell indítaniuk, hogy a bíróság kimondja: mekkora kárt szenvedtek a bódék az áthelyezéskor.